

# 今年我市最大用电负荷将达 297 万千瓦

## 信阳供电公司召开媒体通气会通报 2018 年夏季供用电形势

信阳消息(记者 徐杰)6月21日,记者从国网信阳供电公司2018年迎峰度夏媒体通气会暨《2017年服务信阳经济社会发展履责行动报告书》发布会上获悉,今年度夏期间,信阳电网总体供电能力满足需求,东部电网存在供电缺口。

近年来,随着信阳市社会经济快速发展,度夏期间信阳电网电量和负荷屡创新高,连续三年最大负荷增幅超过12%。根据预测,2018年信阳电网最大负荷将达到297万

瓦,东部电网最大负荷将达到195万千瓦,5月29日500千伏浉河变电站扩容工程投产后,信阳电网整体供电能力达到315万千瓦,总体满足用电需求。受信阳电网东送断面供电能力限制,东部县区可能存在10万千瓦供电缺口。

据悉,2018年信阳电网度夏总体形势好于去年,但仍存在四个方面问题:一是东部县区存在供电缺口。二是中心城区部分设备重过载。三是电网抵御自然灾害能力不足。四是

防外力破坏压力较大。

面对今年度夏严峻形势,国网信阳供电公司全面贯彻落实市委、市政府和国网河南省电力公司工作要求,坚持以保供电、保安全、保民生为己任,统筹安排,提前应对,精心制定了2018年迎峰度夏“1+10”工作方案,强化组织领导,明确职责分工,健全工作机制,细化度夏任务,落实工作责任,积极应对高温、强对流天气带来的严峻挑战,努力满足我市今夏用电需求。

## 上了“黑名单”,买高铁票受限 被执行人主动联系还款

信阳消息(温雅楠)“您好,请问是执行法官吗?我是魏某某,我现在要回信阳着急办事,买高铁票的时候显示我被列入失信人了,我现在就还钱,请执行法官帮我撤下黑名单。”近日,浉河区法院执行干警接到这样一通电话,被执行人魏某某主动要求还款。

据了解,被执行人魏某某与申请人周某某存在借贷纠纷。被执行人魏某某向申请人周某某借款5万元并约定了借款利息及借款期限,由于到期后魏某某一直未还款,遂周某某起诉至浉河区人民法院。

案件前期虽然经过调解,双方达成协议,但被执行人魏某某拒不履行。随后,申请人周某某向法院申请强制执行。执行干警依法将被执行人魏某某纳入失信被执行人名单,并依法向其送达了执行决定书。被执行人魏某某的出行、娱乐、信用消费等多方面受限,于是在短短一天内就主动找到执行干警履行了全部义务,案件得以执结。

法院提醒,凡是被纳入失信被执行人名单中的被执行人,将会在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面受到限制。失信被执行人不仅不能获得正常贷款、出境,就连购买飞机票和列车软卧票都要受到限制,履行义务后可申请删除失信名单。



## 中考在即,加油!

2018年我市中招考试将于6月25日拉开大幕。近日,记者走进市第七中学,记录了学生、老师和家长们共同备考的场景。九年级的教室内,学生们正在紧张复习,老师不时答疑解惑。课下,学生们放松休息,相互鼓励。本报记者 周涛 摄

## “她是我人生中最敬爱的老师”

### ——李芳生前故事追踪报道之学生眼中的老师

本报记者 周涛

6月16日,在董家河镇绿之风希望小学西面河边的灵堂边,张雪松深情望着李芳老师的遗像,视线久久不肯转移。

今年30岁的张雪松清晰地记得,1996年,他进入董家河谢畈小学读一年级,李芳当了他五年的班主任。美丽热情的李老师就像邻家姐姐,张雪松和同学们一样,一下子就喜欢上了她。

“上二年级的时候,有一天我和同学闹着玩,结果摔倒在地上,额头磕的全是血。李老师知道后二话没说,赶紧背着我往医院跑。我当时就处于半昏迷状态,只记得流了好多血,染红了李芳老师的白衬衫……”忆起20多年前的往事,张雪松

泪眼闪烁。

“按理说,小学二年级的事很难记得清,但我数不清从小到大父母说过多少次当时的情景了,那段回忆不知不觉变得更清晰了。”眼眶红润的张雪松说,那次,李芳老师背着他跑了整整两里地到达乡卫生院,“当时缝了五针,听父母说,李老师等医生包扎完以后才放心回去。我当时就下定决心,等我长大后一定要报答老师的恩情。”

张雪松还记得,那几年的冬天很冷,学校设施简陋,每个班只能靠一盆炭火来取暖,“在教室里,不管是站着,还是坐着,李芳老师从来都是在讲台最右边的角落位置,火盆总是轮换着放到教室的每个地方,照顾到每名

学生。有时候我们会把火盆推到她旁边,可她每次都笑着说自己不冷。老师是个特别热心肠的人,无论什么时候都是微笑着跟别人说话,相信我们所有同学都会这样认为,都敬她爱她。”

如今,张雪松已经成为四川沱牌舍得集团的一名管理人员。“最近我被抽调到固始县工作,听到老师去世的消息,我放下手头工作赶紧过来了,就算是再忙我也一定要送老师最后一程,她是我人生中最敬爱的老师,她对我的恩情我还没来得及报答。”张雪松说。



后续报道

## 告业主书

信阳联通东方红大道家属院、行政路老家属院、行政路维护中心家属院、行政路新家属院、湖东家属院、湖东老联通家属院、申城大道家属院、胜利路太平缸家属院、胜利南路家属院、五星路家属院、五星路维护中心家属院、中山南路家属院、平桥联通金三角家属院、平桥联通龙江路家属院、潢川联通春申路家属院、潢川联通开发区家属院、淮滨联通桂花路家属院各位业主:

按照国家关于推进国有企业职工家属区“三供一业”(即供水、水电、供气及物业管理)分离移交的工作要求,经公司与信阳市自来水公司、信阳供电公司协商一致,定于2018年12月前完成该小区的供水(水)分离施工工作。

为保证该项工作顺利开展,请各位业主最迟于6月30日前往本小区门卫处登记真实户主信息(业主身份证复印件及联系方式),并于施工期间保证家中有成人(或委托他人)予以配合。逾期登记或拒不配合的,施工结束后,将不能保证正常的电力(生活用水)供应,由各业主自负其责。

特此告知。

中国联通信阳市分公司  
2018年6月23日

## 声明

●兹有信阳市浉河区金水超市食品经营许可证(证号:JY14115020073148),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘长亮豫SQ4025号三轮摩托车,豫SM6110号二轮摩托车,此两辆机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。